
                                         

Довідка 

                                про  погодження   проєкту   рішення    

«Про  виконання плану роботи міської ради у 2025 році та затвердження  

плану роботи  Коростенської міської ради на 2026 рік» 

 

 

Проект рішення розроблено:  відділ організаційного забезпечення діяльності 

міської ради 

 

Виконавець: Заєць О.К., начальник відділу організаційного забезпечення 

діяльності міської ради, кабінет №14, вулиця Грушевського, 22, місто 

Коростень, тел. 9-63-16. 

 

Доповідає на сесії:  секретар міської ради Олексійчук О.С. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:   секретар міської ради 

Олексійчук О.С. 

 

Запросити:     

 

 

Розсилка: заступникам міського голови, начальникам відділів та управлінь 

виконавчого комітету.  

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 
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Пояснювальна записка 

до проекту рішення Коростенської міської ради 

«Про виконання плану роботи міської ради у 2025 році та затвердження  

плану роботи  Коростенської міської ради на 2026 рік» 

 

 

За результатами розгляду питань на пленарних засіданнях ради, 

засіданнях постійних комісій, запланованих у плані роботи міської ради на 

2025рік, підготовлено звіт про його виконання. 

Відповідно до п.7  ст.26 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні" затвердження Плану роботи ради є виключною компетенцією ради. 

 План роботи Коростенської міської ради міської ради VIII скликання на 

2026 рік складається на рік і визначає основні питання для розгляду на 

пленарних засіданнях ради та засіданнях постійних комісій. 

До Плану роботи були включені питання відповідно до пропозицій, які 

надійшли від постійних комісій міської ради, депутатських фракцій, окремих 

депутатів, заступників міського голови, начальників управлінь і відділів 

міськвиконкому.  

  

 

 

              Начальник відділу ОЗДМР                                            Ольга ЗАЄЦЬ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


